
                                           

                                                                                               

Αθήνα, 17/04/2026 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

 

 Της:         ΑΣΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΣΟΦΙΑΣ – ΧΑΪΔΩΣ, Βουλευτού Β’ Πειραιώς 

  
ΠΡΟΣ:      Την κ. Υπουργό Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού   

                 Τον  κ. Υπουργό  Εσωτερικών   

                      
Κυρία Υπουργέ, Κύριε Υπουργέ,  
 
Οι αναφορές που βλέπουν το φως της δημοσιότητας σχετικά με τη λειτουργία 

του 7ου Νηπιαγωγείου Κερατσινίου προκαλούν ιδιαίτερη ανησυχία. Σύμφωνα 

με μαρτυρίες γονέων, το σχολικό περιβάλλον παρουσιάζει σημαντικές ελλείψεις 

που επηρεάζουν άμεσα την καθημερινότητα των παιδιών. Η πρόεδρος του 

Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων του 7ου Νηπιαγωγείου Κερατσινίου, 

μιλώντας σε ΜΜΕ, περιέγραψε μια εικόνα πλήρους εγκατάλειψης που διαρκεί 

εδώ και 6 χρόνια. Οι ρωγμές στην ταράτσα και η εισροή υδάτων ακόμα και από 

τους αεραγωγούς έχουν διαβρώσει τα ταβάνια, προκαλώντας εύλογους 

φόβους για τη στατική επάρκεια των επιχρισμάτων πάνω από τα κεφάλια 

νηπίων 4 έως 6 ετών. Βασικές υποδομές, όπως η κουζίνα και οι τουαλέτες, δεν 

λειτουργούν λόγω εισροής υδάτων που μπαίνουν από τις οροφές, γεγονός που 

δημιουργεί σοβαρά ζητήματα υγιεινής και ασφάλειας. Παρά τις συνεχείς 

οχλήσεις σε αρμόδιες υπηρεσίες, οι παρεμβάσεις περιορίζονται σε πρόχειρα 
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«μπαλώματα» από υδραυλικούς που δηλώνουν αναρμόδιοι για τη μόνωση, 

ενώ η κατάσταση χειροτερεύει με κάθε έντονη βροχόπτωση.  

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 

Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί:  

1. Σκοπεύετε να παρέμβετε ώστε να δοθεί άμεσα λύση στην αντιμετώπιση του 

σοβαρότατου κτιριακού προβλήματος του 7ου Νηπιαγωγείου Κερατσινίου 

ώστε το σχολικό κτίριο να είναι ασφαλές για τις μαθήτριες, τους μαθητές, 

τους εκπαιδευτικούς και το προσωπικό του σχολείου; 

2. Προτίθεστε να παρέμβετε ώστε να γίνουν άμεσα όλες οι απαραίτητες 

εργασίες συντήρησης, αποκατάστασης και βελτίωσης των υφιστάμενων 

σχολικών υποδομών σε όλα τα σχολεία των του Δήμου Κερατσινίου 

Δραπετσώνας; 

3. Σκοπεύετε να παρέμβετε, ώστε να αυξηθεί η κρατική χρηματοδότηση για τις 

σχολικές μονάδες, η οποία παραμένει παγωμένη εδώ και χρόνια, 

δεδομένου ότι τα κόστη που σχετίζονται με την καθημερινή λειτουργία τους 

έχουν ακριβύνει σημαντικά; 
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